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Ig(x+2

1. Hynem dynkumn y = M SIBJISIETCS YUCIIO:
x+3

a) 2
6) -3
B) 0
r) -1
2. Jlau xy6 ABCDA B CD. 3anummre Bce MpAMbIe, cofepsKaime pebpa Kyba, KOTopble CKpeIUBaroTes ¢ mpamoi B,C.

3. Pewmre nepasenctso [g(x+2) < 3.

. Pemnre ypasuenue [ (x) = f(x), me f(x) = 22> —x.

IS

5. B omHOil cHcTeMe KOOpAMHAT cXeMaTHueckd u3obpasute rpaduxu dymkumii f(x) = cosx, g(x)=3cosx Ha orpeske
[—m; 7).

6. Bce 6okoBble rpany TpeyronbHoil npusmsl ABCA ;B ;C; — xBapatsl. Paccrosunue ot cepenuns pedpa AB 1o Bepumnbl C
pasHo 3. HaiiuTe paccrostaue ot cepeunbl pedpa BC 10 BepuIHHbI A ;.

log | (x*—5x—3)
2 =

7. Pemmre ypasuenue (cos300°) —3x.

3x+2v.8]v =38l,

8. Pemmnte cucteMy ypaBHEHUH 5
y —x=—13.

9. Haiizure aGemuccs! Touek nepecedents rpaduros pynkummii y = /1 —4sinxu y = /1 —4cos2x.

10. B npaBuibHOI TpeyronbHOMN MMpaMHJIe Yol MeXTy G0KOBOI TPaHbIo M ILIOCKOCTbIO OCHOBaHHs paseH 45 °. B nupamuy
BIINCAH LHIMHAP, HIKHEE OCHOBAHHE KOTOPOTO JISKHUT HA OCHOBAHHH ITHPAMHUIBI, @ OKPY’KHOCTb €0 BEPXHEro OCHOBAHHS KacaeTcs
GOKOBBIX rpaHeil mupamusl. Haiiure oTHOIICHHE 0OBEMOB IHPAMUIbI M LHIMHApPA, €CIIH O0CEBOE CEYCHHE LMIMHIPA SBISACTCS
KBaJ[paToM.
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